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　　　※協議事項・報告事項の番号については、各年度第1回地域協議会からの続き番号となっています。

　　　　　　　　　　
《議案第２号》
平成３１年度　まちづくり推進委員会の事業報告及び決算について
《議案第１１号》《議案第１号》
令和２年度　まちづくり推進委員会の事業計画及び予算について

　委員から新型コロナウイルス感染防止対策をとり、まちづ
くりプランの実現に向けた検討が必要との意見が出され、各
部会で新しい生活様式に沿った事業の開催を工夫するとの回
答がありました。

　採決の結果、全会一致で承認されました。
　中央西地区自治会連合会の竹田副会長から「みんなの情報ひろば」と
「ＴＯＮカード」「KOTON（コトン）カード」の実績報告と令和２年度の事業計
画など、以下の点が説明されました。
◎LINE登録者が増加し、ホームページの閲覧数も増加した。
◎中央西まちづくり推進委員会の行事などを掲載、地域への情報発信に役　
　立った。
◎令和２年１１月３０日をもって事業所に設置していた、カードリーダー
を撤去し、ポイント還元を終了する。
　　　

次回の地域協議会の日程については、決定しだい「中央西みんなの情報ひろば」で
お知らせします。　⇒　詳しくは、うら面をご覧ください。

　　　　　　　　　
協議事項

《議案第３号》
地域魅力発信プランの実現率にかかる評価について　　

《議案第９号》　
平成３１年度　お宝事業の報告及び決算について
《議案第１０号》　

令和２年度　お宝事業の計画及び予算について
　　

　採決の結果、全会一致で承認されました。
　まちづくり推進委員会の徳満委員長、鍋島事務局長から、平成31年度の
事業報告及び決算、令和２年度の事業計画及び予算の説明がありました。
◎「災害対応資機材等購入事業」は、リヤカー等を購入し、中央西地区大運
　動会で活用。令和２年度は新型コロナウイルス対策の資機材購入を検討。
◎新規事業として、「避難所運営ゲーム（HUG）訓練」、「認知症サポーター
　養成講座」を開催。
◎西池小５年生対象の防災授業「ストリートウォッチング」を開催。公立大や
　自治会と連携し、「KOTONカード」の実証実験を実施。令和２年度は、
　「ちボラカード」と一体化し西池小全校児童へ配付し見守りに役立てる。
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☆中央西地域事務所に4月より新しく職員が就任いたしました☆

第８期 中央西地域自治区地域協議会委員
　　

公式アカウント登録者増加中！！
中央西地区のイベントや学校・自治会の最新情報をお届けします！
ぜひ友だち追加をして下さい。
友だち追加方法
　友だちタブの右上にある「人型アイコン　　」を選択します。
　「ＱＲコード」or「ＩＤ検索」で追加して下さい。

簡単便利
地域の情報満載！！

「ＱＲコード」

「ＩＤ検索」
＠ｔｏｎｌｉｎｅ

　新規採用職員で初めての配属が中央西地域事務所となりました。
皆様から沢山勉強させていただくとともに、微力ではありますが
一緒に地域づくりに努めていきたいと思います。卓球で培った体
力で、元気に笑顔で頑張ります。どうぞよろしくお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　主事　木村　颯花（はやか）

◎地域協議会委員1８名を委嘱いたしました。（任期：令和４年3月31日まで）

　会の冒頭、オブザーバーの校長先生から、自己紹介と学校の近況をお話いただきました。
　地域協議会長は赤木敏弘委員、副会長は平野順也委員に決まりました。
　委員の皆様にはこれから２年間、中央西地域のためにお力をお貸しいただきますよう、よろ
　しくお願いします。　

敬称略　五十音順

氏　名 選出団体等 氏　名 選出団体等

赤木　敏弘 中央西地区自治会連合会 新名　典忠 中央西地区社会福祉協議会

井上　五月 中央西地区地域包括支援センター 朴　ジョウン 西池小学校PTA 

川﨑　良一 中央西地区老人クラブ連合会　 平野　順也 中央西地区民生委員・児童委員協議会

黒木　みつ子 中部地区自治公民館連絡協議会 福元　聖子 公募 

杉尾　恭子 公募 古澤　洋子 公募

髙松　建一郎 中央西地区自治会連合会 右下　友子 公募

竹田　逹則 中央西地区自治会連合会 湯地　康文 公募

竹村　義政 中央西地区体育会 横山　哲三 中央西地区自治会連合会

成田　喜美子 宮崎西中学校PTA 吉田　一彦 中央地区青少年育成協議会

河野　好宏 宮崎西中学校　校長 山口　　昇 西池小学校　校長

古木　克浩 宮崎東中学校　校長 河野　康男 江平小学校　校長

○オブザーバー


